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Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/240531/answer/240785




10 mHel HaMo, CKOpee BCETO, IOTOMY YTO CTPaxoBas KOMIIaHKS He omadyuBaeT 2-3 gHs. OOBIYHO,
€CJTM BCE HOPMAJIbHO, MOXKHO IOTOBOPUTHCS C HOKTOPOM, ITPUXOOUTh , @ HOYeBaTh moMa. O0BEM
olepalyy Haflo OTOBApUBaTh 3apaHee. Ho, ecnu OymeT BUOHO, YTO UMEETCS MPOTIKEHHOE CyKeHue,
OH cpeflaeT, Kak cuutaert yuire [IJIH BAC.



